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Közp. nyomt. X X . cs. 23. sz. Csepelt 1945. • január 14)-én szaba- lakás, ' a befejezés előtt álló Táncsics-
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Budapest nyomda NV., Közp. városháza — 1896/50

dította fel a hős Szovjet Hadsereg, A 
fasiszták romokat hagytak maguk 
mögött, de Csepel dolgozói azonnal 
hozzáláttak, hogy a szovjet katonák 
segítségével újjáépítsék fővárosunk 
egyik legnagyobb gyárnegyedét. A 
munka meghozta eredményét: 1947-ig 
újjáépült Csepel. A hároméves terv 
során már kezdtek kibontakozni Cse­
pel nagyvonalú fejlődésének körvo­
nalai.

A hároméves terv, valamint az öt­
éves terv első és második évének

utcai gimnázium, a technikum-építke­
zés, a Kolozsvári-úti bölcsőde építke­
zés, a három új körzeti orvosi rendelő 
és az István-úton. Rákóczi-téren, Béke­
téren épülő óvodák, a királyerdei kul- 
túrház, három tanulóotthon, négy áj 
park létesítése mellett elkészült a Cse­
pel Autógyár is.

A csepeli gyorsvasát, Budapest 
egyik büszkesége az, elmúlt esztendő­
ben épült meg hatvanmillió forintos 
beruházással.

egyik nagy eredménye a lakásépítés 
terén látható.

A Béke-téren 192 lakást, a Kés­
márki-utcában 28 lakást magá­
ban foglaló házat, a Somogyi­
telepen 450 lakást építettek. 
Felépült az új rendelőintézet, a 
József Attila- és a Petőfi-gyer- 
mekotthon, valamint az erdősorúti

Az év végén forgalomba kerülő 
hetvenkiloméíeres sebességgel ro­
bogó gyorsmotoros szerelvények 
még tovább csökkentik a tizenhá­
rom percre rövidített menetidőt.

Megjavult a forgalom Csepel és Pest­
erzsébet, valamint Kispest között. A 
XXI. kerületben korszerű új postahi­
vatal is épült.

óvoda is.

Gyermeki átszótereket létesítettek,
megépítették a főgyűjtőcsatornát, fá­
sították az utcákat. 1950 január else­
jén Csepel, az elmaradott községből, 
a főváros XXL kerületévé vált. Az 
1951 — 1952-es években még nagyobb- 
aránvú a fejlődés. .4 Béke-téren épülő 
156 lakás, az Imre-téren felépült 152

Csepel dolgozói tudják, hogy hatal­
mas fejlődésüket pártunknak, kor­
mányzatunknak, de elsősorban felsza­
badítónknak, a nagy Szovjetuniónak 
köszönhetik. Hálájukat az üzemi ter­
vek túlteljesítésével, jó munkával fe­
jezik ki, ezzel j segítik a szocialista 
Magyarország felépítésének ügyét, * 
békét. ^


